

## Отдых на здоровье

25 июля 2019 года в Лесном оздоровительном лагере с круглосуточным пребыванием среди 230 детей проведен день здоровья.

Как рассказать ребенку о вреде курения? Конечно, отправиться вместе с ним в необыкновенное приключение по организму человека, чтобы увидеть своими глазами, что происходит в организме курящего.

Мультсериал "Команда Познавалова": "Тайна едкого дыма" сформировал у каждого ребёнка ценность здорового образа жизни, ответственное отношение к собственному здоровью и здоровью окружающих.

Добрый Стоматолог из мультфильма рассказал детям про гигиену полости рта.

Посредством тренировки человек может совершенствовать наследственные задатки и резервы функциональных систем организма и вместе с котиком ребята делали зарядку.

Здоровые дети, здоровое будущее и настоящее нашей Республики.

Психолог Е.И.Буглак

